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SCONTI D'ESTATESCONTI D'ESTATESCONTI D'ESTATESCONTI D'ESTATEDal 5 al 30 Agosto 2025

BEKO LAVATRICE 
WUX81282WI-IT
Antimacchia - Pet Hair 
Removal, Cestello aquawave, 
partenza ritardata

1200
GIRI

Carico
8kg

AxLxP
84x60x50

cm

A

G AA

 MOTORE INVERTER

HISENSE COMBINATO FCN300ACE
Controllo digitale temperatura separato per frigo 
e freezer, ventilazione 3D, congelamento rapido, 
collocabile in nicchia di 60 cm, porte reversibili

 TOTAL NO FROST

 COMPRESSORE INVERTER

304
LITRI

AxLxP
186x59x59

cm

399399 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  499,95  pari 100€

159159 9595              SCONTOSCONTO

- 11- 11%%
Anzichè  179,95  pari 20€

4GB RAM + 128GB

Display Super AMOLED:
colori vividi e visione 

immersiva

Tripla fotocamera, 
per catturare 
ogni dettaglio

Sempre al sicuro: 
IP541 e 6 generazioni di 

aggiornamenti software2

Vai alla 
massima velocità

4GB RAM + 128GB3

000,00€

NOVITÀ

1_Galaxy A16 5G è resistente agli spruzzi d’acqua e protetto parzialmente contro la penetrazione della polvere, ma non è impermeabile. Lo smartphone è stato testato in un ambiente controllato ed è certificato in situazioni specifiche 
(soddisfa i requisiti di classificazione IP54 previsti dallo standard internazionale IEC 60529). Condizioni di test: il dispositivo viene spruzzato con 10 litri di acqua dolce al minuto per 5 minuti da tutte le angolazioni. Non adatti ad 
utilizzo in condizioni diverse da quelle di test. Non usare in spiaggia o in piscina, doccia, spa o sauna, né esporre ad intensi flussi d’acqua o all’acqua corrente, né usare durante sport acquatici. I danni da liquidi non sono coperti dalla 
garanzia convenzionale Samsung. La resistenza all’acqua e alla polvere del dispositivo potrebbe diminuire nel tempo a causa della normale usura.
2_Le politiche di aggiornamento del sistema operativo e della sicurezza sopra indicate sono soggette a modifiche.3_Parte dello spazio di memoria indicato è occupato da contenuti preinstallati. Per Galaxy A16 5G (SM-A166B) da 
128GB lo spazio disponibile è rispettivamente pari a circa il 85% della capacità di memoria totale indicata

Display Super AMOLED:
colori vividi e visione 

immersiva

Tripla fotocamera, 
per catturare 
ogni dettaglio

Sempre al sicuro: 
IP541 e 6 generazioni di 

aggiornamenti software2

Vai alla 
massima velocità

4GB RAM + 128GB3

000,00€

NOVITÀ

1_Galaxy A16 5G è resistente agli spruzzi d’acqua e protetto parzialmente contro la penetrazione della polvere, ma non è impermeabile. Lo smartphone è stato testato in un ambiente controllato ed è certificato in situazioni specifiche 
(soddisfa i requisiti di classificazione IP54 previsti dallo standard internazionale IEC 60529). Condizioni di test: il dispositivo viene spruzzato con 10 litri di acqua dolce al minuto per 5 minuti da tutte le angolazioni. Non adatti ad 
utilizzo in condizioni diverse da quelle di test. Non usare in spiaggia o in piscina, doccia, spa o sauna, né esporre ad intensi flussi d’acqua o all’acqua corrente, né usare durante sport acquatici. I danni da liquidi non sono coperti dalla 
garanzia convenzionale Samsung. La resistenza all’acqua e alla polvere del dispositivo potrebbe diminuire nel tempo a causa della normale usura.
2_Le politiche di aggiornamento del sistema operativo e della sicurezza sopra indicate sono soggette a modifiche.3_Parte dello spazio di memoria indicato è occupato da contenuti preinstallati. Per Galaxy A16 5G (SM-A166B) da 
128GB lo spazio disponibile è rispettivamente pari a circa il 85% della capacità di memoria totale indicata

TCL SMART TV UHD 55” 55P69K
DOLBY AUDIO, Suoni chiari e nitidi. GOOGLE TV, Intrattenimento personalizzato
DESIGN PREMIUM, Design elegante senza bordi

SAMSUNG SMARTPHONE GALAXY A16 5G
Processore Samsung Exynos 1330 Octa-Core, Android 14, WiFi 
5, NFC, Type C, lettore impronte laterale, batteria 5000mAh con 
ricarica da 25W. Prodotto operatore

 e inizi a pagare a gennaio 2026 

TCL CLIMATIZZATORE SN12
Tecnologia inverter, refrigerante R32, flusso d'aria regolabile, 
Deumidificazione, Timer 24h, modalità "sleep" confortevole 
Disponibile SN09 9.000BTU/H € 299,95
Disponibile SN18 18.000BTU/H € 599,95

299299 9595              SCONTOSCONTO

- 9- 9%%
Anzichè  329,95  pari 30€

Le offerte sono valide dal 5 al 30 Agosto 2025, salvo errori ed omissioni, e 
fino ad esaurimento scorte dei prodotti. I prezzi esposti sono comprensivi di 
Eco-contributo RAEE nei punti vendita che partecipano all’iniziativa. Le foto 
sono a scopo puramente indicativo.

299299 9595              SCONTOSCONTO

- 25- 25%%
Anzichè  399,95  pari 100€

 

OFFICIAL PARTNER

 12.000 BTU/H

 INVERTER

A++

A+

3293299595
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COMBINATO 
B3RCNE564HDXB
Cassetto con tecnologia 
Harvest fresh, ventilazione 
AeroFlow, cassetto Dairy, 
apertura filo muro SmoothFit

490
LITRI

AxLxP
192x70x74

cm

 INOX

 TOTAL NO FROST

54995
TI COSTA SOLO

BEKO FRIGORIFERO 
RDSO206K40WN
Ripiani in vetro regolabili, 
Illuminiazione LED, Porte 
reversibili

DAEWOO FRIGORIFERO 
CTL0283ESMAO/SILVER
Sistema statico; Sistema Lil Frost, 
riduce la formazione di brina nel 
freezer; Cassetto OptiCrispZone, 
porta a filo muro e reversibile.
Disponibile nei colori:
CTL0283EJMAO/BEIGE e 
CTL0283EWMAO/BIANCO

206
LITRI

AxLxP
143x55x56

cm

243
LITRI

AxLxP
160x54x57

cm

FRIGORIFERO 
RDNE455E40DSN
Compressore ProSmart garantito 
10 anni, 2 sistemi di raffreddamento 
separati con tecnologia NeoFrost, 
Drink Dispenser con contenitore 
SlimTank. Disponibile 
colore sabbia RDNE455E40DBN

70 CM
LARGO

70 CM
LARGO

192 CM
ALTO

 COMPRESSORE INVERTER

 TOTAL NO FROST

 SILVER

54995
TI COSTA SOLO

406
LITRI

AxLxP
185x70x65

cm

FRIGORIFERO 
MDRT385MTE46
Compressore inverter quattro 
garantito 12 anni, sensori intelligenti, 
humidity control, tecnologia Smart 
Sensor, Filtro Active C- Fresh Multi 
Air Duct, porte reversibili 

 COMPRESSORE INVERTER

 TOTAL NO FROST

 INOX
266
LITRI

AxLxP
166x55x61

cm

330
LITRI

AxLxP
201x60x63

cm

FRIGO 4 PORTE 
MDRM691FIE46
Compressore Inverter, sistema di 
purificazione Platinum, cassetto Vario 
Box con regolazione della temperatura, 
Display touchscreen a colori, WiFi con 
app dedicata Smart Home

515
LITRI

AxLxP
190x83x63

cm

 MULTI AIR FLOW

 COMPRESSORE INVERTER

 INOX

 WI-FI 

83 CM
LARGO

599599 9595              SCONTOSCONTO

- 14- 14%%
Anzichè  699,95  pari 100€

COMBINATO 
MDRB489FGE02OE/INOX
Display Esterno - Fast Cooling, Multi 
air flow, Sistema di apertura a 90°, 
Controllo digitale, Porte reversibili. 

200 CM
ALTO

449449 9595              SCONTOSCONTO

- 25- 25%%
Anzichè  599,95  pari 150€

COMBINATO HTR3518ENMX
Compressore Inverter, funzione 
raffreddamento rapido, Display 
esterno LED con comandi touch, 
vassoio Exclusive space con 
separatore di spazi, porte reversibili 

COMBINATO 3 PORTE

303
LITRI

AxLxP
185x55x62

cm

 COMPRESSORE INVERTER

 TOTAL NO FROST

 INOX

499499 9595              SCONTOSCONTO

- 16- 16%%
Anzichè  599,95  pari 100€

229229 9595              SCONTOSCONTO

- 23- 23%%
Anzichè  299,95  pari 70€

599599 9595              SCONTOSCONTO

- 14- 14%%
Anzichè  699,95  pari 100€

699699 9595              SCONTOSCONTO

- 22- 22%%
Anzichè  899,95  pari 200€

279279 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  349,95  pari 70€

553
LITRI

AxLxP
185x79x72

cm

HISENSE FRIGORIFERO 
RT728N4WCE
Ventilazione 3D: 
Raffreddamento MultiFlow, 
NoFrost Plus, Dual Temp 
Cooling: controllo separato 
della temperatura, Funzione 
raffreddamento e congelamento 
rapido, FreshZone

79 CM
LARGO

 SILVER

 COMPRESSORE INVERTER

 TOTAL NO FROST

749749 9595              SCONTOSCONTO

- 16- 16%%
Anzichè  899,95  pari 150€

399399 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  499,95  pari 100€

 SILVER

 TOTAL NO FROST

 INOX
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BEKO CONGELATORE ORIZZONTALE CF100EWN 
Capacità di congelamento 8KG/24H, Controlli Digitali, 
Statico, 1 Cestello 

COMFEE CONGELATORE ORIZZONTALE 
RCC335WH2 
Statico, convertibile in zona frigo o freezer, 1 cestello

98
LITRI

AxLxP
85x55x55

cm

220
LITRI

AxLxP
151x60x75

cm

BEKO CONGELATORE 
VERTICALE
B3RFNE274W 
5 cassetti, 1 mensola in vetro, ap-
ertura filo muro SmoothFit, porta 
reversibile, maniglia in metallo

294
LITRI

AxLxP
85x98x60

cm

 CONVERTIBILE 

G3 FERRARI  CANTINETTA G90047
Capacità 10 bottiglie (28L), display LED con comandi touch, 
Sistema di raffreddamento a doppia cella di Peltier, 2 ventole di 
raffreddamento Termostato da 8° C a 18° C

AxLxP
85x50x60

cm

Classe
A

BEKO CUCINA 60CM FSS52020DW
4 fuochi gas, griglie in piattina smaltate, 4 funzioni, 
contaminuti, coperchio in metallo, forno elettrico 60L.

 BIANCO

 FORNO ELETTRICO

AxLxP
94x90x60

cm

Classe
A

LA GERMANIA CUCINA 90CM AMN965LEXV/24
4 Fuochi + 1 Bruciatore Wok DC 4kw laterale a sinistra, bruciatori alluminio, 
forno elettrico 117L, 11 funzioni, funzione pizza, alzatina in inox.

BEKO FRIGORIFERO DA INCASSO 
BDSA250K4SN
Luce Led, supporto portabottiglie, Porte Reversibili

220
LITRI

AxLxP
145x54x55

cm

DE LONGHI COMBINATO DA INCASSO F6CTNF244E
Sistema di controllo elettronico a doppio settaggio, Super Cooling e 
Freezing, funzione ECO, allarme porte aperte, griglia portabottiglie

 TOTAL NO FROST

244
LITRI

AxLxP
177x54x55

cm

AxLxP
92x90x60

cm

Classe
A

LA GERMANIA CUCINA 90CM SP94241W/19
4Fuochi + 2 Piastre elettriche, Coperchio in cristallo temperato, 
Contaminuti, Griglie smaltate con gommini antigraffio, Forno Elettrico 
Statico 57 Lt, 4 Funzioni Cottura

 FORNO ELETTRICO

 4 FUOCHI + 2 PIASTRE

 BIANCA

599599 9595              SCONTOSCONTO

- 14- 14%%
Anzichè  699,95  pari 100€

799799 9595              SCONTOSCONTO

- 11- 11%%
Anzichè  899,95  pari 100€

179179 9595              SCONTOSCONTO

- 21- 21%%
Anzichè  229,95  pari 50€

299299 9595              SCONTOSCONTO

- 14- 14%%
Anzichè  349,95  pari 50€

399399 9595              SCONTOSCONTO

- 16- 16%%
Anzichè  479,95  pari 80€

299299 9595              SCONTOSCONTO

- 14- 14%%
Anzichè  349,95  pari 50€

299299 9595              SCONTOSCONTO

- 25- 25%%
Anzichè  399,95  pari 100€

539539 9595              SCONTOSCONTO

- 22- 22%%
Anzichè  699,95  pari 160€

 FUNZIONE PIZZA

 FORNO MULTIFUNZIONE DA 117 LITRI

 INOX

 TRIPLA CORONA

CONGELATORI

CUCINE

INCASSO CANTINETTA 

CHIEDI IN NEGOZIO MAGGIORI INFORMAZIONI PER SAPERE COME CI PRENDIAMO CURA DEL TUO PRODOTTO.

Quando acquisti un elettrodomestico o uno smartphone, ricordati di chiedere l’estensione di 
assistenza, che lo protegge fino a 4 anni dopo la scadenza della garanzia legale. 
PROTEGGI IL TUO PRODOTTO CON L’ESTENSIONE DI ASSISTENZA

 10 BOTTIGLIE

 28 LITRI

179179 9595              SCONTOSCONTO

- 18- 18%%
Anzichè  219,95  pari 40€
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1000
GIRI

Carico
6kg

AxLxP
85x60x50

cm

DAEWOO LAVATRICE WM610T0WU0IT
Display LED, programma anti-allergico, rilevazione mezzo carico, 
sistema di autobilanciamento, partenza ritardata, programma rapido 15’

INDESIT LAVATRICE MTWC71296WIT
My Time: flessibilità e risparmio tempo, grazie a un set di programmi 
che durano meno di un’ora, Partenza ritardata, Antimacchia

 MOTORE INVERTER

1400
GIRI

Carico
8kg

AxLxP
85x60x54

cm

A

G AA

HISENSE LAVATRICE WFQA8014EVJM
Motore garantito 10 anni, doccia pure JetSystem, Pure Steam, 
Riconoscimento automatico peso bucato, Sensore peso e acqua, 
auto pulizia, funzione di autodiagnosi, Display Touch Led 

 FUNZIONE VAPORE

 MOTORE INVERTER

MIDEA LAVATRICE MF100W90BA/W-IT 
Motore Inverter, Manopola con display integrato,  15 
programmi, Funzione aggiungi bucato, funzione vapore

 FUNZIONE AGGIUNGI BUCATO

 MOTORE INVERTER

INDESIT  LAVATRICE IM962MYTIMEIT
QuickFive: 5 programmi per lavaggio efficace in soli 59’, 
Opzione Salva Tempo, AcquaFlex, Fine ritardata

 FUNZIONE VAPORE

 MOTORE INVERTER

SAMSUNG LAVATRICE WW90CGC04DTH
Motore Digital Inverter garantito 20 anni, tecnologia Smacchia Tutto 
Plus, EcoBubble, fine programmata, Cassetto autopulente StayClean, 
cesto Diamond, scheda protetta impermeabile, Volt Control 

1400
GIRI

Carico
9kg

AxLxP
85x60x63

cm

A

G AA-10%

1200
GIRI

Carico
9kg

AxLxP
85x60x55

cm

A

G AA

1200
GIRI

Carico
7kg

AxLxP
85x60x55

cm

A

G AA

1400
GIRI

Carico
9kg

AxLxP
85x60x56

cm

A

G AA

 FUNZIONE VAPORE

 MOTORE INVERTER

 WI-FI

HOTPOINT LAVATRICE NF1046WKIT
Anti Macchia: rimuove macchie difficili senza pretrattare · Igiene 
Vapore: il vapore rimuove fino al 99.9% dei batteri ·  Pieno carico 
45’: permette di lavare un carico completo in soli 45’ 

LG LAVATRICE F4NX1009NMB
Motore inverter, Cesto a bolle, Display Led, Partenza ritardata 
3-19h, Oblo’ in vetro temperato nero, Programma rapido 30min

A

G AA

1400
GIRI

Carico
9kg

AxLxP
85x60x59

cm

A

G AA

1400
GIRI

Carico
10,5kg

AxLxP
84x60x66

cm

A

G AA

1400
GIRI

Carico
10kg

AxLxP
85x60x60

cm

 MOTORE INVERTER

 WI-FI

 FUNZIONE VAPORE

HISENSE  LAVATRICE WF5S1045BW
Motore inverter, Display Touch Led, Fine programmata, 
Autodose, Autopulizia cestello con funzione Pure Jet, refresh 
vapore, wi-fi connect life, sistema di sicurezza Aquastop

 MOTORE INVERTER

 AUTODOSE MOTORE INVERTER

 IGIENE VAPORE

229229 9595              SCONTOSCONTO

- 23- 23%%
Anzichè  299,95  pari 70€

329329 9595              SCONTOSCONTO

- 17- 17%%
Anzichè  399,95  pari 70€

399399 9595              SCONTOSCONTO

- 11- 11%%
Anzichè  449,95  pari 50€

279279 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  349,95  pari 70€

349349 9595              SCONTOSCONTO

- 22- 22%%
Anzichè  449,95  pari 100€

449449 9595              SCONTOSCONTO

- 25- 25%%
Anzichè  599,95  pari 150€

319319 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  399,95  pari 80€

399399 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  499,95  pari 100€

499499 9595              SCONTOSCONTO

- 23- 23%%
Anzichè  649,95  pari 150€

SOS CALCARE
ANTICALCARE MAGNETICO 

UNIVERSALE
PER LAVATRICE E  LAVASTOVIGLIEUNIVERSALE

3/4" 

www.meliconi.com
ENERGY
SAVING

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITYCOD. 656154

1919 9595
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CUCINA

INDESIT LAVATRICE IM642BMYTIMEIT
QuickFive: 5 programmi per lavaggio efficace in soli 59', 
Opzione Salva Tempo, AcquaFlex, Fine ritardata

1200
GIRI

Carico
6kg

AxLxP
85x60x45

cm

HISENSE LAVATRICE SLIM WFQP701219VM
Pulizia a vapore per igienizzare i tuoi capi e rimuovere le mac-
chie più ostinate, programmi rapidi, fine programmata, pulizia 
del cestello per capi puliti in un ambiente sano e senza odori

1200
GIRI

Carico
7kg

AxLxP
85x60x45

cm

A

G AA

 FUNZIONE VAPORE

 MOTORE INVERTER

 PROFONDA 45CM

INDESIT LAVASCIUGA BDE96436WKVIT
Tasto Push&Go lava e asciuga con un solo tocco, Funzione vapore, 
programma Lavasciuga45', partenza ritardata,  programma 
Certificato Woolmark, Made in Italy.  Asciugatura classe D

INDESIT LAVASTOVIGLIE IN2FE14CNP80W
6 Programmi, Push & Go: lavaggio e asciugatura di 85 minuti, 
Fast & Clean 28', Cesto superio Lift-Up, Partenza ritardata, 
Vasca inox, Antiallagamento Overflow

1400
GIRI

AxLxP
85x60x55

cm

Asciugatura

6kg
Lavaggio

9kg

1600
GIRI

AxLxP
85x60x61

cm

Asciugatura

7kg
Lavaggio

10kg

 MOTORE INVERTER

A

G AA

 MOTORE INVERTER

 VAPORE IGIENIZZANTE

A

G DD

HOTPOINT LAVASCIUGA AQD1072D697EU/AN
Display digitale, partenza ritardata programma, lana Woolmark, 
opzione risparmio tempo. Asciugatura classe E

BEKO ASCIUGATRICE DRX823W
Pompa di calore, EcoGentle: tecnologia che non altera i colori 
dei vestiti, partenza ritardata, programma Lana Refresh, 
illuminazione interna, cestello AquaWave

Classe
A++

Carico
8KG

AxLxP
85x60x60

cm

 POMPA DI CALORE

BEKO LAVASTOVIGLIE BDFN16430S
Supporto per Piatti Easy Fold. auto apertura porta, mezzo carico, 
hygiene intense, glass shield

14
COPERTI

AxLxP
85x60x60

cm

14
COPERTI

AxLxP
85x60x59

cm

 MOTORE INVERTER

 SILVER

A

G DD

HOTPOINT LAVASTOVIGLIE HFC3C41CWX
3D Zone Wash con ugelli addizionali e +80% di pressione 
dell'acqua, Flexi Load: massima flessibilità di carico, Active Dry, 
mezzo carico

 MOTORE INVERTER

 VASSOIO PORTAPOSATE

 INOX

A

G CC

14
COPERTI

AxLxP
85x60x59

cm

 MOTORE INVERTER 

 PROFONDITÀ 45CM

 6PROGRAMMI 

 BIANCA

299299 9595              SCONTOSCONTO

- 14- 14%%
Anzichè  349,95  pari 50€

399399 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  499,95  pari 100€

329329 9595              SCONTOSCONTO

- 17- 17%%
Anzichè  399,95  pari 70€

349349 9595              SCONTOSCONTO

- 12- 12%%
Anzichè  399,95  pari 50€

479479 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  599,95  pari 120€

359359 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  449,95  pari 90€

INDESIT LAVATRICE BTWL60400IT
Sensore che permette di ottimizzare il consumo di acqua 
in base al carico, Partenza ritardata, funzione Avvio/Pausa, 
Rapid Wash: 5 cicli rapidi per lavare in meno di 59’

 LARGA 40CM

1000
GIRI

Carico
6kg

AxLxP
90x40x60

cm

A

G CC

329329 9595              SCONTOSCONTO

- 17- 17%%
Anzichè  399,95  pari 70€

379379 9595              SCONTOSCONTO

- 15- 15%%
Anzichè  449,95  pari 70€

449449 9595              SCONTOSCONTO

- 25- 25%%
Anzichè  599,95  pari 150€

KIT DI SOVRAPPOSIZIONE UNIVERSALE 
PER LAVATRICE E ASCIUGATRICE 

CON RIPIANO IN LEGNO

TORRE PRO L60

SALVA
SPAZIO

MADE IN

ITALY
PREMIUM
QUALITY

YEARS
WARRANTY

10
ANNI DI

GARANZIA

PRONTO
ALL’USO COD. 656124

69699595

ASCIUGATRICE

SALVASPAZIO

LAVASCIUGA

CARICA DALL'ALTO
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INDESIT LAVASTOVIGLIE D2IHKL326
5 programmi, tasto Push&Go: lavaggio e asciugatura in 85', 
vasca inox, cesto superiore regolabile

 14 COPERTI

 CESTELLO REGOLABILE

BEKO FORNO BBIC11000B
74 lt, 3 funzioni, Ventilazione tangenziale di raffreddamento, 
Luce, Smalto nero

Classe
A

 NERO

 74 LT.

ELECTROLUX LAVASTOVIGLIE EES48405L
Maxi Flex: stoviglie lavate in una sola volta · Tecnologia 
AriDry: garantisce un’asciugatura naturale · Mulinello 
Satellitare: fino a 3 volte più efficace

DE LONGHI PIANO 60CM YLG60L
4 fuochi, Griglie in piattina smaltata, 
Accensione integrata

Classe
A

DE LONGHI FORNO NSM7XLPPP
Funzione Termoventilata 3D, funzione Vapore Easy Steam e pulizia 
Idroclean, Booster preriscaldamento rapido, programmatore di fine 
cottura 120’, telai laterali a 7 livelli di posizionamento, inox
DISPONIBILE COLORE NERO NSM7NLPPP

HOTPOINT LAVASTOVIGLIE HIC3C41CW
Active 3D ZONE WASH: nuovo sistema di irrorazione direziona 
tridimensionalmente i getti d'acqua, con il 40% di potere pulente 
in più nel cesto selezionato

A

G CC

 MOTORE INVERTER

 14 COPERTI

BEKO PIANO 90CM HIML95225SXE
4 Fuochi  + 1WOK, Comandi frontali, Griglie in ghisa, 
Accensione elettronica integrata

199199 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  249,95  pari 50€

319319 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  399,95  pari 80€

INDESIT PIANO 75CM THP752W/IX/I
4 fuochi + 1 Doppia Corona, Potenza di calore sempre 
ottimale, Griglie in piattina, Accensione integrata

219219 9595              SCONTOSCONTO

- 26- 26%%
Anzichè  299,95  pari 80€

449449 9595              SCONTOSCONTO

- 25- 25%%
Anzichè  599,95  pari 150€

499499 9595              SCONTOSCONTO

- 16- 16%%
Anzichè  599,95  pari 100€

109109 9595              SCONTOSCONTO

- 21- 21%%
Anzichè  139,95  pari 30€

349349 9595              SCONTOSCONTO

- 12- 12%%
Anzichè  399,95  pari 50€

319319 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  399,95  pari 80€

 MULINELLO SATELLITARE

 14 COPERTI

 TECNOLOGIA AIRDRY

A

G CC

INCASSO

INDESIT FORNO IFW5844IX
71 lt, 11 funzioni, Display Touch, Cavità XL, Vetri Click & Clean, 
Sistema di pulizia catalitico. 

249249 9595              SCONTOSCONTO

- 24- 24%%
Anzichè  329,95  pari 80€

Classe
A+

 71 LT.

 FUNZIONE PIZZA

 INOX  VAPORE

 MASTER PIZZA 300°

 ACCESSORIO PIZZA STONE

 74 LT.
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OLIMPIA SPLENDID CLIMATIZZATORE  ARYAL/S1E10
Tecnologia Inverter, Refrigerante R32, display in trasparenza, riavvio automatico,
deumidificazione, funzione sleep.  
Disponibile ARYAL/S1E12 12.000BTU/H a € 399,95
Disponibile ARYAL/S1E18 18.000BTU/H a € 699,95

 10.000 BTU/H

 INVERTER

ARDES RAFFRESCATORE 
ARD5R09
Pot. 60W, 3 velocità, oscillazione 
automatica, timer 12h, telecomando 
e pannello comandi touch, funzione 
brezza naturale e notturna, serbatoio 
da 3l, vaschetta essenze

MODULO WI-FI MODULO WI-FI 
INTEGRATOINTEGRATO  

A++

A+

 TIMER

 TELECOMANDO 

 3 LT

 DIFFUSORE AROMI

ARGO VENTILATORE 
A PIANTANA 
STANDY-EVO
Pot. 55 W Corpo e griglia 
protettiva in metallo cromato, 5 
pale in AS, 40 cm, Telecomando 
a infrarossi. Disponibile nei 
colori bianco e nero

 ALTEZZA 134 CM 

 TELECOMANDO

AxLxP
69x39x30

cm

ARGO RAFFRESCATORE 
POLIFEMO-ZEUS
Pot. 60W, Tanica 6 lt, Filtro 
antipolvere rimovibili 
e lavabile, 3 velocità, Timer

SISTEMA
BREVETTATO

VORTEX
 TIMER

 TELECOMANDO

 TANICA 6 LT

ARGO CONDIZIONATORE  
PORTATILE ISIDEARTWF
Pannello comandi digitale e display a LED, telecomando, Timer 
24h, 2 velocità, vaporizzazione automatica della condensa, 
ccessori installazione a finestra e kit oblò di serie

ARGO VENTILATORE BOX 
"BOXY"
Diametro 25CM, 5 Pale, 3 Velocità, 
Timer 120 min, Potenza 50W

ARDES VENTILATORE 
A PIANTANA 
ARD5EA50PB
Griglia protettiva in metallo, 
5 pale in AS, 50 cm, 
Altezza regolabile 
fino a 1,65 m, Pot. 70W

SWING

 10.000 BTU/H

 TELECOMANDO

 WI-FI

G3 FERRARI 
VENTILATORE 3IN1 
G50055
Pot. 50W, Potente flusso d’aria 
e oscillazione tridimensionale, 
Funzione diffusore di oli 
essenziali, 3 Altezze: 105, 80, 
55 cm; 8 velocità, Timer 12 ore, 
display e telecomando

 3 IN 1

 TELECOMANDO 

 DIFFUSORE AROMI 

3493499595

 9.000 BTU/H

 INVERTER

SAMSUNG CLIMATIZZATORE F-AR09MLB
Tecnologia Inverter, Refrigerante R32, riavvio automatico, deumidificazione, funzione sleep. 
Disponibile F-AR12MLB 12.000BTU/H a € 419,95

A++

A+

3593599595

5959959549499595

26269595
69699595

99999595 79799595

 13.000 BTU/H

 POMPA DI CALORE

 WI-FI A
A++

ARGO CLIMATIZZATORE
MILOPLUS
Timer digitale programmabile 24h, Funzione “IFeel”,  Funzione 
“Intelligent Pre-heating”, Sleep, Funzione Memory con Auto-restart, 
Autodiagnosi, Telecomando con display

49949995952792799595

HISENSE CLIMATIZZATORE HALO+ 9000.BTU
Regolazione automatica flusso verticale, 4Sleep, Telecomando
Evaporatore anti-batteri, Self-clean, Garanzia 3+5
Disponibile 12.000 BTU/H a € 369,95
Disponibile 18.000 BTU/H a € 599,95

3293299595

AC 100 PLUS
TELECOMANDO UNIVERSALE

PER CONDIZIONATORI
COD. 802102BA

www.meliconi.com

SCHERMO
RETRO-ILLUMINATO

FUNZIONE
TORCIA LED

MEMORIA
PERMANENTE 19199595

ARGO CONDIZIONATORE 
PORTATILE LARI
Pannello comandi digitale e display a LED, Telecomando, Timer 
24h, 2 velocità, Vaporizzazione automatica della condensa, Possi-
bilità di scarico continuo condensa. 

2392399595

Classe
A

AxLxP
70x32x31

cm

 8.000 BTU/H

 DIGITALE

 TELECOMANDO

 9.000 BTU/H

 INVERTER

A++

A+

MODULO WI-FI MODULO WI-FI 
INTEGRATOINTEGRATO  

NOVITÀNOVITÀ

NOVITÀNOVITÀ ALTEZZA 165 CM 

 PALA Ø 50CM
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SOLO NEI PUNTI VENDITA AUTORIZZATI

BORBONE 90 CAPSULE
Compatibili con macchine a marchio Nescafé®* Dolce 
Gusto®* Miscela Decisa - Cod. BORB/DGDEC120/36072

 90 CAPSULE

BORBONE 80 CIALDE BORBONE
80 cialde compostabile con incarto riciclabile, 
miscela decia. COD. BORB/ESEDEC80/36645

 80 CIALDE

BORBONE 50 CAPSULE
Capsule compatibili Nespresso 
Miscela Decisa. COD. BORB/NESDEC50/34504

 50 CAPSULE

BORBONE 70 CAPSULE
COMPATIBILI LAVAZZA A MODO MIO
Miscela Decisa. COD. BORB/AMMDEC70/36638

 70 CAPSULE

121295951010959515159595 19199595

Decalcificante ecocompatibile, 
a base di acidi organici non aggressivi, ideale per 
macchine da caffè. Disponibile in flaconi da 250 ml.

prodotto idoneo  H.A.C.C.P559595

CECOTEC FRIGGITRICE AD ARIA  
BOOMBASTIK6000FULL
Pot. 1700W, capacità 6 Lt., 12 menù preimpostati.  
Accessori Cecofry in dotazione in silicone, 
regolazione della temperatura fino a 200°, timer

 6 LT.

 ACCESSORI IN SILICONE

LAVAZZA MACCHINA CAFFÈ TINY 
Pot. 1450 W, Tasto Start&Stop, Pressione pompa 15 
bar, serbatoio acqua 0,6 L, Tempo di erogazione < 
30 sec., Sistema Thermoblock. COD. LM840TINY

ARIETE MACCHINA DA CAFFÈ AR/1304
Macchina da caffè espresso a cassetti, 4in1: caffè 
in capsule, cialde e polvere. Design slim e compatto. 
Serbatoio da 0,7L. 1350W. Espresso e lungo.

 SISTEMA A CIALDE & POLVERE 

 COMPATIBILE CAPSULE 
       NESPRESSO & DOLCEGUSTO

DIDIESSE MACCHINA DA CAFFÈ FROG
Pot. 650W, funziamento a cialde, termoblocco 
in alluminio, allogiamento bottiglia fino 2l 
Disponibile in vari colori. COD. FROG/ME

Colori:

 SISTEMA A CIALDE  SISTEMA A CIALDE

TANZANIA

TANZANIA

IL GUSTO
DELLA TANZANIA

DALLA TERRA
AL CHICCO
È sulle catene montuose meridionali, 
dove il clima tropicale trova nel terreno 
un florido alleato, che le bacche di SOLO 
Tanzania crescono. Un caffè che nasce 
dall’affascinante collaborazione della natura: 
sono infatti le grandi foglie dei banani che 
popolano il territorio a garantire, con la 
loro ombra, le condizioni ottimali affinché 
le piante di caffè possano dare i loro frutti, 
mantenendole al riparo dal sole e dalle 
precipitazioni.

I sapori decisi e prepotenti di questo caffè 
monorigine ti trasporteranno alla scoperta 
dell’Africa più autentica e incontaminata. 
L’acidità, presente ma non spiccata, si mescola 
agli aromi delle spezie e all’intensità del cacao 
amaro per dare vita a un caffè selvaggio, dal 
corpo estremamente pieno e consistente.

EN - FROM THE EARTH TO THE BEAN. It is on the southern mountain 
ranges, where the tropical climate finds a thriving ally in the soil, that 
SOLO Tanzania berries grow. A coffee that comes from the fascinating 
collaboration of nature: in fact, it is the large leaves of the banana trees 
that populate the area that guarantee, with their shade, the optimal 
conditions for the coffee plants to bear fruit, keeping them away from the 
sun and from rainfall.

EN - THE TASTE OF TANZANIA. The decisive and overbearing flavours 
of this single-origin coffee will transport you to the discovery of the most 
authentic and natural Africa. The acidity, present but not marked, mixes 
with the aromas of the spices and the intensity of the bitter cherry to 
give life to a wild coffee, with an extremely full and consistent body.

100% ROBUSTA NATURALE
SELVAGGIO

 18  CIALDE E.S.E.  PODS

FR - DE LA TERRE AU GRAIN. C’est dans les montagnes du sud, où le 
climat tropical trouve dans le sol un allié florissant, que poussent les fèves 
de SOLO Tanzania. Un café issu de la fascinante collaboration de la nature : 
ce sont en effet les grandes feuilles des bananiers qui peuplent la région qui 
fournissent, par leur ombre, les conditions optimales pour la fructification 
des plants de café, en les protégeant du soleil et des précipitations.

ES - DE LA TIERRA AL GRANO. Es en las cordilleras del sur, donde el 
clima tropical encuentra un floreciente aliado en la tierra, donde crecen los 
granos de SOLO Tanzania. Un café que nace de la fascinante colaboración 
de la naturaleza: de hecho, son las grandes hojas de los plataneros que 
pueblan la zona las que proporcionan, con su sombra, las condiciones 
óptimas para que las plantas de café den sus frutos, resguardándolas del 
sol y de la lluvia.

PT - DA TERRA AO GRÃO. É nas cordilheiras do sul, onde o clima tropical 
encontra um florescente aliado na terra, onde crescem os grãos de SOLO 
Tanzânia. Um café que nasce da fascinante colaboração da natureza: de 
fato, são as grandes folhas das bananeiras que povoam a zona as que 
proporcionam, com a sua sombra, as condições ótimas para que as plantas 
de café dêem seus frutos, resguardando-as do sol e da chuva.

P O L T I  S . P. A .  V I A  F E R L O N I  8 3  -  2 2 0 7 0  B U L G A R O G R A S S O  C O
P R O D O T T O  N E L L O  S T A B I L I M E N T O  D I

V I A  M O N T E R O S A  1 3  -  2 2 0 7 0  B U L G A R O G R A S S O  C O 

FR - LE GOÛT DE LA TANZANIE. Les saveurs audacieuses et 
puissantes de ce café d’origine unique vous transporteront à la 
découverte de l’Afrique la plus authentique et la plus préservée. 
L’acidité, présente mais peu marquée, se mêle aux arômes d’épices et à 
l’intensité du cacao amer pour créer un café sauvage au goût intense.

ES - EL SABOR DE TANZANIA. Los sabores atrevidos y potentes de 
este café de origen único le transportarán al descubrimiento del África 
más auténtica y virgen. La acidez, presente pero no marcada, se mezcla 
con los aromas de especias y la intensidad del cacao amargo para crear 
un café de gran intensidad y consistencia. 

PT - O SABOR DA TANZÂNIA. Os sabores ousados e potentes deste 
café de origem única transportam-no para a descoberta da África mais 
autêntica e intacta. A acidez, presente mas não dominante, mistura-se 
com os aromas das especiarias e a intensidade do cacau amargo para 
criar um café de grande intensidade e consistência.
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Intenso ed avvolgente 
Intense and captivating • Intense et envoutant •
Intenso y con cuerpo • Intenso e encorpado   

www.solocaffemonorigine.com

SCOPRI LE
NOSTRE ORIGINI
Con le cialde compostabili E.S.E. (Easy Serving Espresso) si prepara 
un caffè espresso di alta qualità.
Assaporare SOLO - Caffè monorigine permette di scoprire gusti 
unici provenienti dalle migliori regioni del mondo: le nostre cialde 
sono progettate per preservare la freschezza e la qualità del caffè.

EN - DISCOVER OUR ORIGINS. With E.S.E. (Easy Serving Espresso) compostable pods, 
a high quality espresso coffee is prepared. Tasting SOLO - Caffè monorigine allows you 
to discover unique tastes from the best regions of the world: our pods are designed to 
preserve the freshness and quality of coffee.

FR - DÉCOUVREZ NOS ORIGINES. Avec les dosettes compostables E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) un expresso de haute qualité est préparé. Savourer SOLO - Caffè monorigine 
vous permet de découvrir des saveurs uniques provenant des meilleures régions du 
monde : nos dosettes sont conçues pour préserver la fraîcheur et la qualité du café.

ES - DESCUBRE NUESTROS ORÍGENES. Con las cápsulas compostables E.S.E. (Easy 
Serving Espresso) preparará un café espresso de alta calidad. Disfrutar de SOLO - Caffè 
monorigine le permite descubrir sabores únicos de las mejores regiones del mundo: 
nuestras cápsulas están diseñadas para preservar la frescura y la calidad del café.

PT - DESCUBRA NOSSAS ORIGENS. Com as cápsulas compostáveis E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) preparará um café expresso de alta qualidade. Desfrutar SOLO - Caffè 
monorigine permite-lhe descobrir sabores únicos das melhores regiões do mundo: as 
nossas cápsulas foram concebidas para preservar a frescura e a qualidade do café. 

UGANDA VIETNAM

LE CIALDE SOLO SONO UTILIZZABILI CON TUTTE LE MACCHINE PER 
ESPRESSO COMPATIBILI CON CIALDE E.S.E. 44 MM

The SOLO pods can be used with all espresso machines compatible
with 44 mm E.S.E. pods

Les dosettes SOLO sont adaptées à toutes
les machines expresso compatibles avec
les dosettes E.S.E. 44 mm

Las cápsulas SOLO pueden utilizarse con
todas las cafeteras espresso compatibles
con cápsulas E.S.E. de 44 mm

As cápsulas SOLO podem ser utilizadas em
todas as máquinas de café expresso compatíveis
com cápsulas E.S.E. de 44 mm

100% ROBUSTA100% ARABICA

P e s o  n e t t o  /  N e t  w e i g h t  /  P o i d s  n e t  /  P e s o  n e t o  /  P e s o  l í q u i d o :

1 2 6  g  -  4 . 5  o z 
 

C A F F È  T O R R E F A T T O  E  M A C I N A T O  I N  C I A L D A  M O N O D O S E  C O N F E Z I O N A T A
I N  A T M O S F E R A  P R O T E T T I V A .  P R O D O T T O  I N  I T A L I A .

C O F F E E  R O A S T E D  A N D  G R O U N D  I N  S I N G L E - D O S E  P O D  PA C K A G E D  I N  A  P R O T E C T I V E
AT M O S P H E R E .  M A D E  I N  I TA LY.

C A F É  T O R R É F I É  E T  M O U L U  E N  D O S E T T E S  I N D I V I D U E L L E S  C O N D I T I O N N É E S  S O U S
AT M O S P H È R E  P R O T E C T R I C E .  P R O D U I T  E N  I TA L I E .

C A F É  T O S TA D O  Y  M O L I D O  E N  C Á P S U L A S  E N V A S A D O  E N  AT M Ó S F E R A  P R O T E C T O R A .
P R O D U C I D O  E N  I TA L I A .

C A F É  T O R R A D O  E  M O Í D O  E M  C Á P S U L A S  E M B A L A D A S  E M  AT M O S F E R A  P R O T E T O R A .
P R O D U Z I D O  E M  I T Á L I A .

O R I G I N E  D E L  C A F F È :  N O N  U E  -  C O F F E E  O R I G I N :  N O N - E U  -  O R I G I N E  D U  C A F É  :  H O R S  U E  -
O R I G E N  D E L  C A F É :  E X T R A C O M U N I TA R I O  -  O R I G E M  D O  C A F É :  E X T R A C O M U N I T Á R I O

D A  C O N S U M A R S I  P R E F E R I B I L M E N T E  E N T R O  ( V E D I  D A T A  S U L  L A T O )
B E S T  B E F O R E  ( S E E  S I D E  O F  PA C K )

À  C O N S O M M E R  D E  P R É F É R E N C E  A V A N T  ( V O I R  L A  D AT E  S U R  L E  C Ô T É )
C O N S U M I R  P R E F E R E N T E M E N T E  A N T E S  ( V E R  F E C H A  E N  E L  L AT E R A L )

C O N S U M I R  D E  P R E F E R Ê N C I A  A N T E S  ( V E R  A  D ATA  A O  L A D O )

* K i p a r a  M z u g u n o ,  Tw o  b i r d s  i n  t h e  j u n g l e  r i v e r ,  2 0 2 2 ©
O i l  o n  C a n v a s ,  8 0 x 1 0 0  c m ,  Ta n z a n i a
P o l t i  S . p . A .  2 0 2 3

VERIFICA LE DISPOSIZIONI DEL TUO COMUNE

UGANDA

UGANDA

IL  GUSTO
DELL’UGANDA

DALLA TERRA
AL CHICCO
Verdeggiante, ricco di specchi 
d’acqua e per buona parte montuoso, 
l’Uganda è un paese ideale per 
la coltivazione del caffè: il clima, 
caratterizzato da abbondanti piogge, 
e il suolo, arricchito dai vulcani dell’est 
del paese, creano le condizioni ideali 
per la crescita di bacche dai sapori e 
dalle caratteristiche uniche.

Il caffè in Uganda è sinonimo di qualità, specialmente 
se si parla di Arabica. È un Drugar (Dry Uganda 
Arabica), termine utilizzato per indicare un particolare 
tipo di caffè prodotto in questo territorio, processato 
al naturale e contraddistinto da un gusto complesso e 
avvolgente. Un prodotto che si rivela corposo, cremoso 
e rotondo al palato. L’acidità, seppur accentuata, si 
esprime elegantemente, grazie anche al cioccolato e 
alle note erbacee, dando vita a una bevanda raffinata.

EN - FROM THE EARTH TO THE BEAN. Verdant, rich in areas of water
and for the most part mountainous, Uganda is an ideal country for 
coffee cultivation: the climate, characterised by abundant rains, and 
the soil, enriched by volcanoes in the east of the country, create the 
ideal conditions for the growth of berries with unique flavours and 
characteristics.

EN - THE TASTE OF UGANDA. Coffee in Uganda is synonymous with 
quality, especially when it comes to Arabica. It is a Drugar (Dry Uganda 
Arabica), a term used to indicate a particular type of coffee produced 
in this area, processed naturally and characterised by a complex and 
enveloping taste. A product that is full-bodied, creamy and round on the 
palate. The acidity, albeit accentuated, is elegantly expressed, thanks also 
to the chocolate and herbaceous notes, giving life to a refined drink.

100% ARABICA NATURALE
ARMONIOSO

 18  CIALDE E.S.E.  PODS

FR - DE LA TERRE AU GRAIN. Verdoyant, riche en étendues d’eau et 
largement montagneux, l’Ouganda est un pays idéal pour la culture du 
café : le climat, caractérisé par des précipitations abondantes, et le sol, 
enrichi par les volcans de l’est du pays, créent des conditions idéales 
pour cultiver des fèves aux saveurs et aux caractéristiques uniques.

ES - DE LA TIERRA AL GRANO. Verde, rica en reservas de agua
y en gran parte montañosa, Uganda es un país ideal para el cultivo del 
café: el clima, caracterizado por abundantes precipitaciones, y el suelo, 
enriquecido por los volcanes del este del país, crean las condiciones 
ideales para cultivar bayas de sabores y características únicos.

PT - DA TERRA AO GRÃO. Verde, rico em reservas de água
e em grande parte montanhoso, Uganda é um país ideal para o cultivo 
do café: o clima, caracterizado por abundantes precipitações, e o solo, 
enriquecido pelos vulcões do leste do país, criam as condições ideais 
para o cultivo de bagas com sabores e características únicas.

FR - LE GOÛT DU UGANDA. Le café en Ouganda est synonyme de 
qualité, surtout lorsqu’il s’agit d’Arabica. C’est un Drugar (Dry Uganda 
Arabica), terme qui désigne un type particulier de café produit sur ce 
territoire, traité de manière naturelle et caractérisé par un goût complexe 
et enveloppant. Il s’agit d’un produit corsé, crémeux et rond en bouche. 
L’acidité, bien qu’accentuée, s’exprime avec élégance, grâce aussi aux 
notes chocolatées et herbacées, ce qui donne une boisson raffinée.

ES - EL SABOR DE UGANDA. El café en Uganda es sinónimo de calidad, 
especialmente cuando se trata de Arábica. Se trata de un Drugar (Dry 
Uganda Arabica), término utilizado para indicar un tipo particular de café 
producido en este territorio, procesado de forma Natural y caracterizado 
por un sabor complejo y envolvente. Un producto con cuerpo, cremoso 
y refinado al paladar. La acidez, aunque acentuada, se expresa con 
elegancia, gracias también al chocolate y a las notas herbáceas, dando 
como resultado una bebida refinada. 

PT - O SABOR DO UGANDA. O café em Uganda é sinônimo de qualidade, 
especialmente quando se trata de Arábica. Trata-se de um Drugar (Dry 
Uganda Arabica), termo utilizado para indicar um tipo particular de café 
produzido neste território, processado de forma natural e caracterizado 
por um sabor complexo e envolvente.
Um produto encorpado, cremoso e refinado ao paladar. A acidez, 
embora acentuada, expressa-se com elegância, graças também ao 
chocolate e às notas herbáceas, resultando numa bebida requintada.
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Rotondo e sorprendente 
Round and surprising • Rond et surprenant •
Potente y sorprendente • Potente e surpreendente   

* P a u l  A k i k i ,  T h e  F a s h i o n i s t a s ,  2 0 2 0 ©
A c r y l i c  o n  C a n v a s ,  5 1 x 7 1  c m ,  U g a n d a
P o l t i  S . p . A .  2 0 2 3

www.solocaffemonorigine.com
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SCOPRI LE
NOSTRE ORIGINI
Con le cialde compostabili E.S.E. (Easy Serving Espresso) si prepara 
un caffè espresso di alta qualità.
Assaporare SOLO - Caffè monorigine permette di scoprire gusti 
unici provenienti dalle migliori regioni del mondo: le nostre cialde 
sono progettate per preservare la freschezza e la qualità del caffè.

EN - DISCOVER OUR ORIGINS. With E.S.E. (Easy Serving Espresso) compostable pods, 
a high quality espresso coffee is prepared. Tasting SOLO - Caffè monorigine allows you 
to discover unique tastes from the best regions of the world: our pods are designed to 
preserve the freshness and quality of coffee.

FR - DÉCOUVREZ NOS ORIGINES. Avec les dosettes compostables E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) un expresso de haute qualité est préparé. Savourer SOLO - Caffè monorigine 
vous permet de découvrir des saveurs uniques provenant des meilleures régions du 
monde : nos dosettes sont conçues pour préserver la fraîcheur et la qualité du café.

ES - DESCUBRE NUESTROS ORÍGENES. Con las cápsulas compostables E.S.E. (Easy 
Serving Espresso) preparará un café espresso de alta calidad. Disfrutar de SOLO - Caffè 
monorigine le permite descubrir sabores únicos de las mejores regiones del mundo: 
nuestras cápsulas están diseñadas para preservar la frescura y la calidad del café.

PT - DESCUBRA NOSSAS ORIGENS. Com as cápsulas compostáveis E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) preparará um café expresso de alta qualidade. Desfrutar SOLO - Caffè 
monorigine permite-lhe descobrir sabores únicos das melhores regiões do mundo: as 
nossas cápsulas foram concebidas para preservar a frescura e a qualidade do café. 

TANZANIA VIETNAM

LE CIALDE SOLO SONO UTILIZZABILI CON TUTTE LE MACCHINE PER 
ESPRESSO COMPATIBILI CON CIALDE E.S.E. 44 MM

The SOLO pods can be used with all espresso machines compatible
with 44 mm E.S.E. pods

Les dosettes SOLO sont adaptées à toutes
les machines expresso compatibles avec
les dosettes E.S.E. 44 mm

Las cápsulas SOLO pueden utilizarse con
todas las cafeteras espresso compatibles
con cápsulas E.S.E. de 44 mm

As cápsulas SOLO podem ser utilizadas em
todas as máquinas de café expresso compatíveis
com cápsulas E.S.E. de 44 mm

100% ROBUSTA100% ROBUSTA
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C A F F È  T O R R E F A T T O  E  M A C I N A T O  I N  C I A L D A  M O N O D O S E  C O N F E Z I O N A T A
I N  A T M O S F E R A  P R O T E T T I V A .  P R O D O T T O  I N  I T A L I A .

C O F F E E  R O A S T E D  A N D  G R O U N D  I N  S I N G L E - D O S E  P O D  PA C K A G E D  I N  A  P R O T E C T I V E
AT M O S P H E R E .  M A D E  I N  I TA LY.

C A F É  T O R R É F I É  E T  M O U L U  E N  D O S E T T E S  I N D I V I D U E L L E S  C O N D I T I O N N É E S  S O U S
AT M O S P H È R E  P R O T E C T R I C E .  P R O D U I T  E N  I TA L I E .

C A F É  T O S TA D O  Y  M O L I D O  E N  C Á P S U L A S  E N V A S A D O  E N  AT M Ó S F E R A  P R O T E C T O R A .
P R O D U C I D O  E N  I TA L I A .

C A F É  T O R R A D O  E  M O Í D O  E M  C Á P S U L A S  E M B A L A D A S  E M  AT M O S F E R A  P R O T E T O R A .
P R O D U Z I D O  E M  I T Á L I A .

O R I G I N E  D E L  C A F F È :  N O N  U E  -  C O F F E E  O R I G I N :  N O N - E U  -  O R I G I N E  D U  C A F É  :  H O R S  U E  -
O R I G E N  D E L  C A F É :  E X T R A C O M U N I TA R I O  -  O R I G E M  D O  C A F É :  E X T R A C O M U N I T Á R I O

D A  C O N S U M A R S I  P R E F E R I B I L M E N T E  E N T R O  ( V E D I  D A T A  S U L  L A T O )
B E S T  B E F O R E  ( S E E  S I D E  O F  PA C K )

À  C O N S O M M E R  D E  P R É F É R E N C E  A V A N T  ( V O I R  L A  D AT E  S U R  L E  C Ô T É )
C O N S U M I R  P R E F E R E N T E M E N T E  A N T E S  ( V E R  F E C H A  E N  E L  L AT E R A L )

C O N S U M I R  D E  P R E F E R Ê N C I A  A N T E S  ( V E R  A  D ATA  A O  L A D O )

VERIFICA LE DISPOSIZIONI DEL TUO COMUNE

VIETNAM

VIETNAM

IL  GUSTO
DEL VIETNAM

DALLA TERRA
AL CHICCO
Ogni chicco di questo caffè proviene 
dai lussureggianti altopiani centrali  
del Vietnam. La prosperità della 
regione contribuisce a fare del paese 
il primo produttore di Robusta.  
 
Qui la tradizione ha dato origine  
a una vera e propria cultura del caffè, 
o come lo chiamano sul delta
del Mekong, Cà Phê.

Ogni sorso di questo caffè monorigine vuole 
essere un viaggio nella rigogliosa vegetazione 
vietnamita.
Essiccati naturalmente, i chicchi di questa 
provenienza racchiudono l’amaro spiccato della 
Robusta. L’acidità, appena accennata, lascia 
spazio a una marcata tostatura e agli armoniosi 
sentori della frutta secca, contraddistinti dalla 
dolcezza tipica della nocciola.

EN - FROM THE EARTH TO THE BEAN. Each bean of this coffee 
comes from the lush central highlands of Vietnam. The prosperity of 
the region contributes to making the country the leading producer of 
Robusta. Here tradition has given rise to a real coffee culture, or as they 
call it on the Mekong Delta, Cà Phê.

EN - THE TASTE OF VIETNAM. Every sip of this single-origin coffee is 
meant to be a journey through lush Vietnamese vegetation.
Naturally dried, the beans of this origin contain the marked bitterness 
of Robusta. The acidity leaves room for a marked toasted taste and 
harmonious hints of dried fruit, distinguished by the typical sweetness 
of hazelnut.

100% ROBUSTA NATURALE
CREMOSO

 18  CIALDE E.S.E.  PODS

FR - DE LA TERRE AU GRAIN. Chaque grain de ce café provient des 
hautes terres luxuriantes du centre du Vietnam. La prospérité de la 
région contribue à faire du pays le premier producteur de Robusta.
Ici, la tradition a donné naissance à une véritable culture du café, ou 
comme on l’appelle dans le delta du Mékong, Cà Phê.

ES - DE LA TIERRA AL GRANO. Cada grano de este café procede de 
las exuberantes tierras altas centrales de Vietnam. La prosperidad de la 
región contribuye a que el país sea el principal productor de Robusta. 
Aquí, la tradición ha dado lugar a una verdadera cultura del café, o 
como la llaman en el delta del Mekong, Cà Phê.

PT - DA TERRA AO GRÃO. Cada grão deste café vêm das exuberantes 
terras altas centrais do Vietname. A prosperidade da região contribui 
para fazer do país o principal produtor de Robusta. Aqui a tradição
deu origem a uma verdadeira cultura do café, ou, como lhe chamam
no Delta do Mekong, Ca’ Phê.

FR - LE GOÛT DU VIETNAM. Chaque gorgée de ce café d’origine 
unique est un voyage à travers la végétation luxuriante du Vietnam.
Naturellement séchés, les grains contiennent l’amertume distincte du 
Robusta. L’acidité à peine perceptible laisse place à une torréfaction 
prononcée et à des notes harmonieuses de fruits secs, marquées par
la douceur typique des noisettes.

ES - EL SABOR DE VIETNAM. Cada sorbo de este café de origen único 
es un viaje a través de la exuberante vegetación de Vietnam.
Secados de forma natural, los granos de este origen contienen el 
marcado amargor del Robusta. La acidez, apenas perceptible, da 
paso a un pronunciado tostado y a armoniosas notas de frutos secos, 
marcadas por el dulzor típico de las avellanas. 

PT - O SABOR DO VIETNAME. Cada gole deste café de origem única é 
uma viagem pela exuberante vegetação vietnamita.
Secados naturalmente, os grãos desta origem contêm o acentuado 
amargor de Robusta. A acidez pouco perceptível, dá lugar a uma 
torrefação acentuada e notas harmoniosas de frutos secos, marcados 
pela doçura típica da avelã.
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www.solocaffemonorigine.com

SCOPRI LE
NOSTRE ORIGINI
Con le cialde compostabili E.S.E. (Easy Serving Espresso) si prepara 
un caffè espresso di alta qualità.
Assaporare SOLO - Caffè monorigine permette di scoprire gusti 
unici provenienti dalle migliori regioni del mondo: le nostre cialde 
sono progettate per preservare la freschezza e la qualità del caffè.

EN - DISCOVER OUR ORIGINS. With E.S.E. (Easy Serving Espresso) compostable pods, 
a high quality espresso coffee is prepared. Tasting SOLO - Caffè monorigine allows you 
to discover unique tastes from the best regions of the world: our pods are designed to 
preserve the freshness and quality of coffee.

FR - DÉCOUVREZ NOS ORIGINES. Avec les dosettes compostables E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) un expresso de haute qualité est préparé. Savourer SOLO - Caffè monorigine 
vous permet de découvrir des saveurs uniques provenant des meilleures régions du 
monde : nos dosettes sont conçues pour préserver la fraîcheur et la qualité du café.

ES - DESCUBRE NUESTROS ORÍGENES. Con las cápsulas compostables E.S.E. (Easy 
Serving Espresso) preparará un café espresso de alta calidad. Disfrutar de SOLO - Caffè 
monorigine le permite descubrir sabores únicos de las mejores regiones del mundo: 
nuestras cápsulas están diseñadas para preservar la frescura y la calidad del café.

PT - DESCUBRA NOSSAS ORIGENS. Com as cápsulas compostáveis E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) preparará um café expresso de alta qualidade. Desfrutar SOLO - Caffè 
monorigine permite-lhe descobrir sabores únicos das melhores regiões do mundo: as 
nossas cápsulas foram concebidas para preservar a frescura e a qualidade do café. 

UGANDA TANZANIA

LE CIALDE SOLO SONO UTILIZZABILI CON TUTTE LE MACCHINE PER 
ESPRESSO COMPATIBILI CON CIALDE E.S.E. 44 MM

The SOLO pods can be used with all espresso machines compatible
with 44 mm E.S.E. pods

Les dosettes SOLO sont adaptées à toutes
les machines expresso compatibles avec
les dosettes E.S.E. 44 mm

Las cápsulas SOLO pueden utilizarse con
todas las cafeteras espresso compatibles
con cápsulas E.S.E. de 44 mm

As cápsulas SOLO podem ser utilizadas em
todas as máquinas de café expresso compatíveis
com cápsulas E.S.E. de 44 mm

100% ROBUSTA100% ARABICA

FR

+

Intensità | Intensity

4,5/5

Deciso e rassicurante 
Strong and reassuring • Fort et rassurant •
Enérgico y reconfortante • Enérgico e reconfortante    

* B u i  Tr o n g  D u ,  T h e  g i r l  w i t h  f l o w e r s  a n d  b i r d s ,  2 0 2 1 ©
L a c q u e r  o n  W o o d ,  6 0 x 6 0  c m ,  V i e t n a m
P o l t i  S . p . A .  2 0 2 3

Intensità 4,5/5
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P e s o  n e t t o  /  N e t  w e i g h t  /  P o i d s  n e t  /  P e s o  n e t o  /  P e s o  l í q u i d o :

1 2 6  g  -  4 . 5  o z 
 

C A F F È  T O R R E F A T T O  E  M A C I N A T O  I N  C I A L D A  M O N O D O S E  C O N F E Z I O N A T A
I N  A T M O S F E R A  P R O T E T T I V A .  P R O D O T T O  I N  I T A L I A .

C O F F E E  R O A S T E D  A N D  G R O U N D  I N  S I N G L E - D O S E  P O D  PA C K A G E D  I N  A  P R O T E C T I V E
AT M O S P H E R E .  M A D E  I N  I TA LY.

C A F É  T O R R É F I É  E T  M O U L U  E N  D O S E T T E S  I N D I V I D U E L L E S  C O N D I T I O N N É E S  S O U S
AT M O S P H È R E  P R O T E C T R I C E .  P R O D U I T  E N  I TA L I E .

C A F É  T O S TA D O  Y  M O L I D O  E N  C Á P S U L A S  E N V A S A D O  E N  AT M Ó S F E R A  P R O T E C T O R A .
P R O D U C I D O  E N  I TA L I A .

C A F É  T O R R A D O  E  M O Í D O  E M  C Á P S U L A S  E M B A L A D A S  E M  AT M O S F E R A  P R O T E T O R A .
P R O D U Z I D O  E M  I T Á L I A .

O R I G I N E  D E L  C A F F È :  N O N  U E  -  C O F F E E  O R I G I N :  N O N - E U  -  O R I G I N E  D U  C A F É  :  H O R S  U E  -
O R I G E N  D E L  C A F É :  E X T R A C O M U N I TA R I O  -  O R I G E M  D O  C A F É :  E X T R A C O M U N I T Á R I O

D A  C O N S U M A R S I  P R E F E R I B I L M E N T E  E N T R O  ( V E D I  D A T A  S U L  L A T O )
B E S T  B E F O R E  ( S E E  S I D E  O F  PA C K )

À  C O N S O M M E R  D E  P R É F É R E N C E  A V A N T  ( V O I R  L A  D AT E  S U R  L E  C Ô T É )
C O N S U M I R  P R E F E R E N T E M E N T E  A N T E S  ( V E R  F E C H A  E N  E L  L AT E R A L )

C O N S U M I R  D E  P R E F E R Ê N C I A  A N T E S  ( V E R  A  D ATA  A O  L A D O )

VERIFICA LE DISPOSIZIONI DEL TUO COMUNE

54
CIALDE 

INCLUSE

POLTI MACCHINA DA CAFFÈ
Compatibile con cialde E.S.E. Ø 44 mm. Kit 
degustazione 54 cialde. Espulsione automatica delle 
cialde nell’apposito cassetto. Controllo elettronico della 
quantità di caffè erogata. Temperatura caffè regolabile, 
Serbatoio removibile 0,85 COD. S15WHT/54CIALDE

ARDES FRIGGITRICE AD ARIA 
ARDFRYA05L
Pot. 1700W,  capacità max 8 litri, 4 programmi, 
temperatura fino a 200°, con timer.
Disponibile colore bianco

 8 LT

 MAXI SPACE

Rullo

INOX

500
W

CECOTEC FORNO MICROONDE 
PROCLEAN6110
Pot. microonde 800 W e Grill 1000 W. 23 l Rive-
stimento Ready2Clean per una pulizia migliore, de-
sign elegante con rifiniture in acciaio inossidabile

 23 LITRI

 DIGITALE

 COMBINATO

ARDES FORNO ELETTRICO ARD6222PB
Pot. 1380 W, Capacità 20Lt, Ventilazione, Bombatura 
posteriore per maggiore volume interno, Termostato 
regolabile da 100° a 230°C, Timer 60 minuti.

ARDES MINIPIMER ARDMIX03
Pot. 800W, Mixer immersione con gambo in acciaio 
INOX lungo 21 cm. Lame rivestite in titanio. 2 
modalità di funzionamento standard e turbo

 VENTILATO

 20 LITRI

Facile da pulire!
Pareti interne smaltate

G3 FERRARI FORNO ELETTRICO G10147
Pot. 1300W, 4 Funzioni di cottura, Può contenere un 
piatto di diametro 38Cm, Lampada interna, Vetro 
doppio per isolamento termico, Timer, Accessori: 1 
Griglia in inox; 1 Leccarda. 

 VENTILATO

 37 LT.

 CAVITÀ SMALTATA

 6VEL+TURBO

 SCHIACCIA PATATE

 2 BRUCIATORI

CAMPINGAZ BARBECUE A GAS 
XPERT100L CAMP/2190532  
Superficie Cottura 44,5x34,5 con griglia in 
acciaio cromato, 2 Bruciatori in acciaio, 
Accensione piezo, coperchio in acciaio 
satinato con termometro, 2 Piani laterali, 
Carrello in acciaio verniciato con 2 ruote. 

 PASSAPOMODORO

 TRITACARNE

 GRATTUGIA

79799595 99999595 1091099595

109109959569699595 79799595

1391399595

99999595 696995951091099595

1191199595

29299595 89899595

NOVITÀNOVITÀ

NOVITÀNOVITÀ

300°

G3 FERRARI FRIGGITRICE AD ARIA G10215
Doppia resistenza 1800W+350W, temperatura regolabile 
(80° - 200°C), Timer 60 minut, 12 programmi preimpostati, 
Funzione pre-riscaldamento

 9 LT

 DOPPIA RESISTENZA 

RGV PASSAPOMODORO DPL03
DUETTO PLUS: Pot. 500W. Accessorio: tritacarne 
con tre trafile in acciaio inossidabile (3, 5, 7 mm),  in 
dotazione, Grattugia con accessori per formaggi e verdure. 

Colori:
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www.meliconi.com

DETERGENTE MULTISUPERFICIE
Eco Clean - detergente pavimenti, multisuperficie, ideale 
per robot e scope lavapavimenti, 1 litro

621029

779595

 CARICA CONTINUA

 AUTOSPEGNIMENTO

ROWENTA FERRO A CALDAIA 
VR5121 
Pot. 2400W, Serbatoio d’acqua rimovibile da 1,4L · 
Tempo di riscaldamento di soli 2 minuti · Piastra in 
acciaio inox · Punta alta precisione · Modalità Eco

 SENZA SACCO

 SPAZZOLA PARQUET

ROWENTA 
SCOPA ELETTRICA RH8133WA
Assorbimento 750W, Tecnologia ciclonica, 
Capacità serbatoio 0,9Lt, Accessori: spazzola 
Parquet, spazzola per divani, bocchetta lancia 
piatta, con filo

G3 FERRARI  FERRO A VAPORE 
G40017 
Pot. 2200W, piastra inox, serbatoio da 
280cc., stiratura a secco e a vapore, 
Anticalcare integrato

 2200 W

 ANTICALCARE INTEGRATO

ROWENTA  FERRO A VAPORE 
DX1635 
Pot. 2400 W, Piastra microsteam con 300 fori 
attivi per il vapore, Capacità: 250ml, colpo 
vapore 120gr/min

 2400 W

 AUTOSPEGNIMENTO

CECOTEC SCOPA RICARICABILE 
ROCKSTAR1500RAY
Pot 25V · Sistema Parallel Cyclone: mantinene 
le massime presrazioni · 2 modalità di 
funzionamento: Eco e Turbo, luce LED

 SENZA SACCO

 RICARICABILE

ROWENTA EPILATORE EP1110
24 pinzette alta precisione, rimuove i peli più corti (0,5 mm) 
senza romperli, Sistema massaggiante, 2 velocità

GIRMI ASCIUGACAPELLI PH20
Pot. 2200 W, 2 velocità e 3 temp., Getto d’aria 
fredda, Diffusore e concentratore d’aria, Filtro 
aria posteriore removibile, Termostato anti 
surriscaldamento

 CON DIFFUSORE

PHILIPS RIFINITORE 6 IN 1 MG3710/15 
6 accessori per barba, naso e orecchie, Lame auto-
affilanti per una rasatura sempre perfetta.Accessori 
con manutenzione facile, resistenti all'acqua 

 RICARICABILE

 6 IN 1

ROWENTA ASPIRAPOLVERE RO2932EA
Assorbimento 750W, Triplo livello di filtrazione, 
Serbatoio Easy Clean, Accessori: spazzola parquet, 
spazzola per divani, bocchetta lancia piatta 2 in 1

BOSCH ASPIRAPOLVERE BGB41BA1
Assorbimento 600W, Motore Bosch made in 
Germay, garantito 10 anni; capacità sacco XXL 
pari a 4 litri, motore ultrasilent

 SENZA SACCO

 SPAZZOLA PARQUET

 CON SACCO

 SPAZZOLA PARQUET

 RICARICABILE

 2 IN 1

ROWENTA SCOPA ELETTRICA 
RH6A35WO
Aspirapolvere senza fili con una potenza di 140W. 
Design estremamente leggero: Solo 1.2 kg in 
modalità aspirabriciole e 2 kg nella modalità 
aspirapolvere. Batteria a lunga durata

CECOTEC ASPIRA E LAVA 
CONGA7690IMMORTAL
Tecnologia di navigazione laser. Pulizia 4 in 1: spazza, 
aspira, lava e pulisce. Fino a 220 minuti di autonomia. 
Spazzola centrale in silicone speciale per animali 
domestici. Panno per lavaggio e 1 spazzola laterale. 
Controllo via app e assistenti virtuali.

 LAVA&ASPIRA

 TECNOLOGIA LASER

 CON TELECOMANDO

 WI-FI

NOVITÀNOVITÀ

1919959599999595

99999595139139959579799595

PHILIPS EPILATORE BRE710/00
5 accessori per epilazione e rasatura, Ampia testina di 
epilazione,  Wet & Dry: utilizzo nella vasca o sotto la doccia

 RICARICABILE

 TESTINA RASOIO

69699595

24249595

1591599595
29299595

19199595

89899595 99999595

39399595

CURA PERSONA

NOVITÀNOVITÀ
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www.sinergyshop.it - www.sinergyshop.com facebook twitter instagram

• DOLBY AUDIO
 Suoni chiari e nitidi

• GOOGLE TV
 Intrattenimento personalizzato

• DESIGN PREMIUM
 Design elegante senza bordi

TV FULL HD 65” 65P655

TV FULL HD 40” 40S5400A

TV ULTRA HD 65” 65P655

• DOLBY AUDIO
 Suoni chiari e nitidi

• MULTISOUND
 Controllo indipendente volume TV e auricolari

• DESIGN PREMIUM
 Design elegante senza bordi

65”

2692699595

1491499595

4494499595

1991999595

TV FULL HD 32” 32S5400A

• DOLBY AUDIO
 Suoni chiari e nitidi

• MULTISOUND
 Controllo indipendente volume TV e auricolari

• DESIGN PREMIUM
 Design elegante senza bordi

32”

43P69TV Ultra HD 4K 43”

DOLBY AUDIO
Suoni chiari e nitidi

GOOGLE TV
Intrattenimento personalizzato

DESIGN PREMIUM
Design elegante senza bordi

43”

U7000F43”

Processore Crystal 4K  
& Upscaling 4K
Processore di ultima generazione 
e immagini in 4K

HDR
Colori più intensi e 
dettagli più definiti

Esperienza Smart
Naviga tra app e contenuti 
con facilità

NOVITÀ

Lineup Disponibile nei polliciaggi 85”, 75”, 65”, 55”, 50”, 43”

U7000F65”

Processore Crystal 4K  
& Upscaling 4K
Processore di ultima generazione 
e immagini in 4K

HDR
Colori più intensi e 
dettagli più definiti

Esperienza Smart
Naviga tra app e contenuti 
con facilità

NOVITÀ

Misure con base (cm)
L 144.4  A 88.2  P 22.2 6496499595 3793799595
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LG SMART TV UHD 75” 75UR78006LK
Immagini 4K con HDR10, Processore a5 Gen7 con AI, Smart TV webOS con 
aggiornamenti per 5 anni, FILMMAKER Mode, Game Optimizer

LG SMART TV UHD 65” 65UR78006LK
Immagini 4K con HDR10, Processore a5 Gen7 con AI, Smart TV webOS con aggiornamenti 
per 5 anni, FILMMAKER Mode, Game Optimizer

LG SMART TV UHD 55” 55UR78006LK
Immagini 4K con HDR10, Processore a5 Gen7 con AI, Smart TV webOS con 
aggiornamenti per 5 anni, FILMMAKER Mode, Game Optimizer

LG SMART TV UHD 43” 43UR78006LK
Immagini 4K con HDR10, Processore a5 Gen7 con AI, Smart TV webOS con aggiornamenti 
per 5 anni, FILMMAKER Mode, Game Optimizer

75” UHD
4K

HDR
10 65” UHD

4K
A

G GGHDR
10

55” UHD
4K

A

G GGHDR
10 43” UHD

4K
A

G GGHDR
10

Scopri il futuro della visione

6996999595

3993999595

5995999595

2992999595

43A69 50A69

• Smart TV VIDAA U7.6 con +1000 APP
• Audio DTS Virtual X con Bluetooth
• AirPlay2 + Android Screen Sharing

• Smart TV VIDAA U7.6 con +1000 APP
• Audio DTS Virtual X con Bluetooth
• AirPlay2 + Android Screen Sharing

Smart TV 43” 4K

Dolby Vision/HDR 

10+/HLG

Smart TV 50” 4K

Dolby Vision/HDR 

10+/HLG

43" 50"

2692699595 2992999595

CUFFIA TV "HP DIGITAL SMART" 497337
Cuffie TV analogiche e digitali senza fili, 2 ingressi: 
digitale ottico e analogico con jack da 3,5 mm, base 
trasmittente di dimensioni ridotte

100 m
PORTATA
WIRELESS69699595 www.meliconi.com
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50” UHD
4K 43” UHD

4K

65” 55”

TOSHIBA SMART TV QLED 65" UHD 65QV3463DA
Smart Tv Qled, 3xHdmi, 2xUsb, Wi-Fi, Processore Quad Core, Classe E, Tecnologia Quantum Dot, 
Certificazione Tv-Sat 

TOSHIBA SMART TV QLED 43" UHD 43QV3463DA
Smart Tv Qled, 3xHdmi, 2xUsb, Wi-Fi, Processore Quad Core, Classe E, Tecnologia Quantum 
Dot, Certificazione Tv-Sat 

TOSHIBA SMART TV QLED 55" UHD 55QV3463DA
Smart Tv Qled, 3xHdmi, 2xUsb, Wi-Fi, Processore Quad Core, Classe E, Tecnologia Quantum Dot, 
Certificazione Tv-Sat 

24” HD
READY

TELEFUNKEN TV LED 24" TE24900B56YXD
DVB-T2/S2, TV Led, HD Ready, Funzione Hotel, 2xHDMI

TOSHIBA SMART TV QLED 50” 50QV3463DA
Smart Tv Qled, 3xHdmi, 2xUsb, Wi-Fi, Processore Quad Core, Classe E, Tecnologia Quantum Dot, 
Certificazione Tv-Sat 

TELEFUNKEN  TV LED 32” TE32750S38YXD
Direct LED, HD Ready, 100Hz CMP, DVB-T2/C/S2, Ci+ HD, 2xHDMI, 1xUSB, Tivùsat HD, Modalità Hotel

32” 100 
CMP

HD 
READY

4994999595

3493499595

1291299595

3993999595

2992999595

1191199595

arreda l’elettronica
made in italy

SUPPORTO FISSO 
TV da 32” a 65”

SP368

3939959539399595 6969959559599595
SUPPORTO ORIENTABILE E INCLINABILE

TV fino a 55” (3 snodi)

SP339SP308

SUPPORTI ORIENTABILI E INCLINABILI
TV da 26” a  42” (2 snodi)

SUPPORTO 3 SNODI 
TV fino a 70”

SP244

UHD
4K

UHD
4K
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LENOVO NOTEBOOK IDEAPAD SLIM 3 82XQ004KIX
Processore AMD Ryzen 5 7520U Quad Core, Scheda video AMD 
Radeon Graphics, Windows 11, WiFi 6, Bluetooth 5.1, Typre C 3.2, 2x 
USB 3.2, Camera FHD 1080p, Lettore impronte

15.6”

  SSD 512GB

  RAM 16GB 

LENOVO NOTEBOOK IDEAPAD SLIM 3 82XM0057IX
Processore AMD Ryzen 7 7730U Octa Core, Scheda video AMD Radeon 
Graphics, Windows 11, WiFi 6, Bluetooth 5.1, Typre C 3.2, 2x USB 3.2, 
Camera FHD 1080p, Lettore impronte

15,6”

 SSD 512 GB

 RAM 16 GB

FULL
HD

15.6”

ACER NOTEBOOK A115-32-C64E
Processore Intel Celeron N4500, Scheda Video Intel UHD 
Graphics, Windows 11 S mode, USB 2.0, 2xUSB 3.2, HDMI

 eMMC 128 GB

 RAM 4 GB

RANGE EXTENDER WI-FI AC1900
�  Rafforza il segnale Wi-Fi del Router 
    portando una copertura ottimale in ogni stanza 
�  Wi-Fi Dual Band fino a 600Mbps in 2.4Ghz + fino a 
1300Mbps in 5GHz  � Tasto WPS per configurazione rapida   
�  Supporto OneMesh 

RE550 TC40 - Telecamera Wi-Fi Pan/Tilt 
da esterno con app control  
• Riprese Full HD 1 0B0p • Supporto Wi-Fi 2.4GHz  
• Protezione intemperie IP65  • Visione notturna  • 
Sensore di movimento  • Allarme e microfono inte-
grati  • Notifiche real time  • Storage Micro SD fino a 
512GB  • Cloud con Tapocare a 128GB

449449 9595              SCONTOSCONTO

- 22- 22%%
Anzichè  579,95  pari 130€

599599 9595              SCONTOSCONTO

- 11- 11%%
Anzichè  679,95  pari 80€

259259 9595              SCONTOSCONTO

- 7- 7%%
Anzichè  279,95  pari 20€

STAMPANTE ECOTANK ET-1810
Pratico sistema di serbatoi di inchiostro consente 
la ricarica con i flaconi. WiFi, set incluso fino 4500 
pag. b/n e 7500 pag. a colori. App Epson Smart 
Panel per acquisire, copiare, stampare e molto 
altro dal tuo dispositivo mobile

NOVITÀNOVITÀ

  LUMINOSITÀ REGOLABILE

TASTIERA GAMING “GXT 830RW-C AVONN” 
Layout integrale 104 tasti. Anti-ghosting: pressione simultanea 
fino a 6 tasti. Commutatore modalità gioco, per disabilitare 
direttamente i tasti Windows. Per PC e console. COD. TR/22280

CUFFIE GAMING GXT
Cuffie da gioco over-ear ripiegabile e archetto 
regolabile. Cuffie 40mm. Cod. TR/24785 

MOUSE GAMING ULTRALEGGERO "GXT 928"
6 pulsanti ad alta precisione, illuminazione RGB effetto breathing, 
per movimenti rapidi e agevoli. 200/6.400dpi - GUSCIO A NIDO 
D'APE. Cod. TR/25306 blk

4949 9595               SCONTOSCONTO

- 9- 9%%
Anzichè  54,95  pari 5€

3434 9595               SCONTOSCONTO

- 22- 22%%
Anzichè  44,95  pari 10€

1919 9595               SCONTOSCONTO

- 9- 9%%
Anzichè  21,95  pari 2€

1616 9595               SCONTOSCONTO

- 15- 15%%
Anzichè  19,95  pari 3€

99 9595               SCONTOSCONTO

- 33- 33%%
Anzichè  14,95  pari 5€

ACER NOTEBOOK AG15-71P-79GS
Display FHD, processore Intel Core i7 13620H 10-core, Windows 
11 Home, scheda video Intel UHD Graphics, 3xUSB 3.2, Type C, 
HDMI, WiFi 6, Bluetooth 5.0, Camera 720p

15.
6" 

 RAM 16 GB

 SSD 1 TB

FULL 
HD

6496499595

LENOVO TABLET M11 ZADA0134SE  
MediaTek Helio G88 Octa Core, memoria esp. fino 1Tb, WiFi 5, 
Bluetooth 5.1, quad speaker ottimizzati con Dolby Atmos, Batteria 
7.400mAh, protezione acqua e polvere IP52, case in metallo

MEDIACOM SMARTPAD M-SP1AZ4P4  
Processore Spreadtrum T606 Octa Core, 4G, Ram 4 GB, 
memoria interna 64 GB espandibile fino a 256 GB, Bluetooth, 
WI-FI, Fotocamera posteriore 13 M.Pixel, anteriore da 8 MP, 
Android 15, Batteria 7000mAh

11”

 TAB PEN IN DOTAZIONE

  SSD 128GB

  RAM 4GB 

11”

SAMSUNG TABLET A9+  
Processore Snapdragon 695 Octa Core, Ram 8 GB, memoria 
interna 128 GB espandibile fino a 1TB, Bluetooth, WI-FI, 
Fotocamera posteriore 8 M.Pixel, anteriore da 5 MP, Android 
13+, Batteria 7040mAh. COD. SM-X210NZAEEUE/128GR
Disponibile versione 5G SM-X216RZAREUE a € 229,95

 RAM 8 GB ROM 128

 BATTERIA 7040 mAh

 WI-FI

159159 9595              SCONTOSCONTO

- 15- 15%%
Anzichè  189,95  pari 30€

1991999595

11"
 

 RAM 4 GB ROM 64

 BATTERIA 7000 mAh

 WI-FI1391399595

1091099595

TABLET
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1791799595 199199959599999595
COVER INCLUSA COVER INCLUSA COVER INCLUSA

Display
luminoso
FHD+ 6.7”

Android 15
nativo

8 | 512GB memoria 
con RAM dinamica 
fino a 16GB

Ampia batteria 
5200mAh
e ricarica rapida

moto g15

Schermo 6,67”
HD+ LCD

4 + 4 | 128GB
memoria

Batteria 
5200mAh

Fotocamera
da 50MP

moto g05  | 128GB

DISPONIBILE 256GB A € 119,95

16(8+8GB)+256GB
Redmi Note 14

Scatti AI ad alta risoluzione fino a 108MP

Ampissima batteria con ricarica rapida a 33W

Super resistente con Corning® Gorilla® Glass

Scopri il mondo degli Smartphone Xiaomi

16(8+8GB)+256GB

Redmi Note
14 Pro

Scatti AI ad altissima risoluzione fino a 200MP

Turbo-ricarica a 45W

Ultra-resistente con Corning® Gorilla® Glass

6(3+3GB)+64GB
Redmi A5

Dual camera super-clear da 32MP

Display ultra-ampio e ultra-fluido

Batteria extra-ampia da 5200mAh

Display Super AMOLED:
colori vividi e visione 

immersiva

Tripla fotocamera, 
per catturare 
ogni dettaglio

Sempre al sicuro: 
IP541 e 6 generazioni di 

aggiornamenti software2

Vai alla 
massima velocità

4GB RAM + 128GB3

000,00€

NOVITÀ

1_Galaxy A16 5G è resistente agli spruzzi d’acqua e protetto parzialmente contro la penetrazione della polvere, ma non è impermeabile. Lo smartphone è stato testato in un ambiente controllato ed è certificato in situazioni specifiche 
(soddisfa i requisiti di classificazione IP54 previsti dallo standard internazionale IEC 60529). Condizioni di test: il dispositivo viene spruzzato con 10 litri di acqua dolce al minuto per 5 minuti da tutte le angolazioni. Non adatti ad 
utilizzo in condizioni diverse da quelle di test. Non usare in spiaggia o in piscina, doccia, spa o sauna, né esporre ad intensi flussi d’acqua o all’acqua corrente, né usare durante sport acquatici. I danni da liquidi non sono coperti dalla 
garanzia convenzionale Samsung. La resistenza all’acqua e alla polvere del dispositivo potrebbe diminuire nel tempo a causa della normale usura.
2_Le politiche di aggiornamento del sistema operativo e della sicurezza sopra indicate sono soggette a modifiche.3_Parte dello spazio di memoria indicato è occupato da contenuti preinstallati. Per Galaxy A16 5G (SM-A166B) da 
128GB lo spazio disponibile è rispettivamente pari a circa il 85% della capacità di memoria totale indicata

4GB RAM + 128GB

Prodotto operatore
8GB RAM + 256GB

Olive Green Cobalt Blue Urban Grey

moto g85 5G

Premium design, 
ultra leggero e 
materiali esclusivi

8 + 8 | 256GB
memoria
(fino 1TB)

Display pOLED 
6.7” FHD+ 120Hz

Fotocamera
professionale
50MP con OIS

Sblocca il tuo eXtra Potere

Fotocamera AI
Ultra-Nitida 50MP

Memoria da
4GB + 128GB

Batteria a Lunga 
Durata  da 5200mAh

Fotocamera Principale da 50MP • Display AMOLED da 6,56” a 90 Hz • Batteria da 5.200 mAh •  HONOR SuperCharge 
da 35W • Memoria da 4GB + 128GB espandibile con SSD • Dimensioni 163,59mm x 75,33mm x 8,39mm (HxLxP) • 
Peso 192g • Processore MediaTek Helio G85 Octa-core • Sistema Operativo MagicOS 8.0 (basato su Android 14) 
• Impronta digitale laterale e Riconoscimento facciale

SMARTPHONE  HONOR “X6BOOST”
Fotocamera Principale da 50MP, Display AMOLED da 6,56” a 90 Hz, 
Batteria da 5.200 mAh, SuperCharge da 35W, Memoria da 6GB + 
256GB, Processore MediaTek Helio G85 Octa-core, Sistema Operativo 
MagicOS 8.0, Impronta digitale laterale e Riconoscimento facciale

 RAM 6GB ROM 256GB

Sblocca il tuo eXtra Potere

Fotocamera AI
Ultra-Nitida 50MP

Memoria da
4GB + 128GB

Batteria a Lunga 
Durata  da 5200mAh

Fotocamera Principale da 50MP • Display AMOLED da 6,56” a 90 Hz • Batteria da 5.200 mAh •  HONOR SuperCharge 
da 35W • Memoria da 4GB + 128GB espandibile con SSD • Dimensioni 163,59mm x 75,33mm x 8,39mm (HxLxP) • 
Peso 192g • Processore MediaTek Helio G85 Octa-core • Sistema Operativo MagicOS 8.0 (basato su Android 14) 
• Impronta digitale laterale e Riconoscimento facciale1391399595 2792799595

1991999595 2492499595 89899595

109109 9595              SCONTOSCONTO

- 15- 15%%
Anzichè  129,95  pari 20€
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SBS ADATTATORE RETE 15W
Il caricatore da rete Adaptive Fast Charge 
che ricarica i tuoi dispositivi rapidamente e in 
sicurezza. COD. SBS/7415203

 TYPE-C  POWER DELIVERY

 10.000mAh 

 20 W

SBS POWERBANK 20W 1XUSB
10.000 mAh. Ricarica fino a 3 device in maniera rapida e sicura. 
1 porta USB-C input e output con tecnologia Power Delivery 
(PD). 2 porte USB-A con tecnologia Adaptive Fast Charge (AFC) 
Trasportabile in aereo. Cod. SBS/7468827 col.nero, 

SBS AURICOLARI TWS X-BEAT
Gli auricolari si accoppiano istantaneamente tra loro e 
con il tuo smartphone, tablet o qualsiasi altro dispositivo 
compatibile. Disponibile in ari colori.
COD. SBS/7327995 azzurro, SBS/7328015 blu, 
SBS/7327964 blk,  SBS/7327988 pink, SBS/7327971wht 

CELLULARLINE CUFFIA BHT "BASIC" 
Cuffie over-Ear, archetto estendibile, padiglioni morbidi. 
Cod. CL/0412066 bianco, CL/0412059 azzurro, 
CL/0412042 rosa, CL/0355882 nero

 BLUETOOTH

RAM

MEMORIA
6GB + ram dinamica

128GB

Display 6,74” Fullscreen 90Hz Mini Capsula 2.0
Fotocamera SuperClear da 32MP
Processore Unisoc T612 Octa-Core 1,8Ghz
Batteria da 5000mAh IP64 

Display da 6,74” HD+ a 90Hz

Fotocamera da 50MP con AI

Air Gestures

Memoria da 6/256 GB

Batteria da 5000mAh con Ricarica veloce da 45W

RAM

MEMORIA
6GB

256GB

Display 6,67" AMOLED 120HZ
Fotocamera da 50MP+2MP/ 16MP
Processore DIMENSITY 6300 5G Octa-Core
Batteria da 6000mAh con ricarica rapida 45W
Memoria da 8/256 GB

14T

VERSIONE 4G VERSIONE 5G

 iPhone 16 E 128GB
iPhone 16e è progettato per 
Apple Intelligence e ha tutta
 la potenza del chip A18.1 
Scatta foto ad altissima 
risoluzione con la fotocamera 
Fusion da 48MP. Manda messaggi, naviga online e fai tutto quel che ti 
piace, ancora più a lungo: l’autonomia è grandiosa.

CELLULARE "MAGNUM 4"
Clamshell GSM Dual SIM, maxi display da 
2.8" per favorire una maggiore facilità di vi-
sualizzazione delle icone e della navigazione 
grazie ai caratteri grandi. 

SENIOR PHONE DS 
AMICOSICUROPLUS
Flip Attivo, Grandi Tasti Retroilluminati, Controllo 
Remoto, Annuncio Vocale composizione, Tasto SOS, 11 
Memorie dirette, Notifiche a Flip Chiuso.

 TASTO SOS

 TORCIA LED

 CONTROLLO REMOTO

 BRACCIALE SOS

SENIOR PHONE DS AMICO VERO
Display 5.7" HD+ IPS, Memoria: 3GB di RAM e 32GB 
di memoria interna, espandibile fino a 128GB tramite 
MicroSD. Batteria da 2800 mAh. Controllo Remoto,  
Posizione GPS Integrata, Vivavoce 

 TASTO SOS

 TORCIA LED

 FOTOCAMERA 13 MP / 8MP

 CONTROLLO REMOTO

6496499595
54549595 79799595

2292299595

99999595

2792799595

2492499595119119959599999595

15159595 1616959599959516169595

109109 9595              SCONTOSCONTO

- 31- 31%%
Anzichè  159,95  pari 50€

 TORCIA LED

 FOTOCAMERA 1.3 MP

 3 TASTI RAPIDI

CHIEDI IN NEGOZIO MAGGIORI INFORMAZIONI PER SAPERE COME CI PRENDIAMO CURA DEL TUO PRODOTTO.

Quando acquisti un elettrodomestico o uno smartphone, ricordati di chiedere l’estensione di 
assistenza, che lo protegge fino a 4 anni dopo la scadenza della garanzia legale. 
PROTEGGI IL TUO PRODOTTO CON L’ESTENSIONE DI ASSISTENZA

1791799595

15
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CA
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BR
IA PROVINCIA DI CATANZARO

n SAN VITO SULLO JONIO Via Roma 246 ) 0967 96838

PROVINCIA DI COSENZA
n GUARDIA PIEMONTESE M.NA Via Calabria ) 0982 94284

 

PROVINCIA DI REGGIO CALABRIA
n CITTANOVA Via Cav. R. Gentile 8 ) 0966 653787 
n M.NA DI GIOIOSA JONICA Via P. Gobetti 147 ) 0964 415060
n MELITO PORTO SALVO   Via Nino Bixio 19 ) 0965 781705
n MOSORROFA Via Provinciale, 75 ) 0965 341914
n ROSARNO Via Crucicella 120 ) 0966 712502 
n SANTA CRISTINA D’ASPROMONTE C.da Marulli ) 0966 88330 

PROVINCIA DI VIBO VALENTIA
n ARENA Via G. Filardo 50 ) 0963 355509 
n SERRA SAN BRUNO Corso Umberto I, 119 ) 0963 71056

SI
CI

LI
A

SI
CI

LI
A

IL VANTAGGIO DI AVERCI ACCANTO

www.sinergyshop.it facebook instagramtwitter

PROVINCIA DI CATANIA
n GRAMMICHELE  Via Luigi Enaudi, 39 ) 0933 944586 
n PALAGONIA Via Vittorio Emanuele, 41 ) 0957 951365  

PROVINCIA DI MESSINA
n BROLO Via Solferino, 30 ) 0941 565309  
n MESSINA Via Giuseppe La Farina 267/269  ) 090 9011194 

PROVINCIA DI RAGUSA
n COMISO Corso Ho Chi Min, 83 ) 0932 731236 
n VITTORIA (NUOVA APERTURA) Via Roma, 99/B ) 0932 1878975 

PROVINCIA DI SIRACUSA
n CARLENTINI Via Roma, 128 ) 095 991063
n FLORIDIA C/so V. Emanuele, 536 ) 0931 941745 
n PACHINO Via Giuseppe Mazzini, 71-73 ) 0931 592899
n PALAZZOLO ACREIDE Via Nicolò Zocco, 6 ) 0931 881559 
n SORTINO V/le M. Giardino, 58 -  C/so Umberto I, 19  ) 0931 953860 

PROVINCIA DI PALERMO
n PETRALIA SOPRANA (NUOVA APERTURA) Via Pozzillo, 64  
    c/o M.D.BAZAR ) 0921 640182

A-20%

WHIRLPOOL LAVATRICE FFB948BSVIT 
Motore Sense Inverter garantito 10 anni , Display Led, 6°senso, 
partenza ritardata, Fresh Care+, funzione Steam Refresh 
rinfresca i tuoi capi con il vapore in soli 20 minuti senza lavaggio 

 MOTORE INVERTER

 FUNZIONE VAPORE

1400
GIRI

Carico
9kg

AxLxP
85x60x63

cm

A

G AA-20%-20%

399399 9595              SCONTOSCONTO

- 20- 20%%
Anzichè  499,95  pari 100€

477
LITRI

AxLxP
186x70x75

cm

 TOTAL NO FROST

 INOX

HOTPOINT FRIGORIFERO 
HPAD26472XP4E
Dual Total No Frost, cassetto carne/
pesce, Display led esterno, Porte 
reversibili

599599 9595              SCONTOSCONTO

- 14- 14%%
Anzichè  699,95  pari 100€

40” HDR
10

FULL 
HD

TELEFUNKEN SMART TV 40" 
TE40750B45I2K
DVB-T2/C/S2, certificazione lativù/
tivùsat HD, HDR10, 2 HDMI, USB, 
supporto assistenti vocali, Dolby 
digital Plus, hotel mode (passive)

Doppia camera
32MP + 8MP

RAM 2 | ROM 64 
memoria

Batteria 
5200mAh

Display 6.67’’ 
HD+ 90Hz

moto e15

79799595

CECOTEC CLIMATIZZATORE 
PORTATILE FORCECLIMA9100
Tecnologia Soundless che garantisce un funzionamento più 
silenzioso, modalità notte, deumidificazione, telecomando, kit 
montaggio a finestra in dotazione

NOVITÀNOVITÀ
 9.000 BTU/H

 TELECOMANDO

A

Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Offerta di credito finalizzato valida dal 05/08/2025 al 30/08/2025 come da esempio rappresentativo: Prezzo del bene € 800,   Tan fisso 11,96% Taeg 12,64%, in 20 rate da € 
46,11 costi accessori dell’offerta azzerati. Importo totale del credito € 800. Importo totale dovuto dal Consumatore € 922,2. Decorrenza media della prima rata a 150 giorni.Al fine di gestire le tue spese in modo responsabile 
e di conoscere eventuali altre offerte disponibili, Findomestic ti ricorda, prima di sottoscrivere il contratto, di prendere visione di tutte le condizioni economiche e contrattuali, facendo riferimento alle Informazioni Europee 
di Base sul Credito ai Consumatori (IEBCC) presso il punto vendita. Salvo approvazione di Findomestic Banca S.p.A.. Sinergy opera quale intermediario del credito per Findomestic Banca S.p.A., non in esclusiva.

199199 9595              SCONTOSCONTO

- 9- 9%%
Anzichè  219,95  pari 20€

70 CM
LARGO

FINANZIAMENTO CON PRIMA RATA A GENNAIO 2026

www.sinergyshop.it - www.sinergyshop.com facebook twitter instagram

2192199595


